
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:15, no Prefeitura , do município, PEDERNEIRAS, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Matilde Tabanez dos Santos Pereira representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

AILTON ALVES DA SILVA - COOPERFALP
ANDERSON GARCIA SCALASSARA - FIESP-CIESP
GLEICE CAVALSAM DARIO - PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS
JOÏ RAMOS DA FONSECA - CAMARA DIRIGENTES LOJISTAS PEDERNEIRAS - CDL
MARIA CRISTINA BELMONTE GABRIEL - PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PEDERNEIRAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi informado que a ata da reunião anterior está disponível na internet; 
Foram sanadas dúvidas sobre assentamento de sem terra "Terra Nossa" que possui 385 lotes com 23 lotes em Bauru, 165 lotes na Gleba I(Santelmo) e 220
lotes na Gleba II (Guaianás) (informado por Maria Cristina - Ass. Social);
Mapa da área (assentamento Terra Nossa) precisa ser providenciado;
Precisa ainda ser providenciado mapa da área de reserva estadual "Horto Florestal" e ainda a lei de criação desta reserva.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Cartazes, rádio e jornal local, motoson, site da prefeitura.
Outras formas: Computador disponibilizado pela prefeitura para inscrição do concurso

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Dr.Carlos- Prefeitura Municipal- está providenciando um local no município para montagem do posto.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Dr.Carlos- Prefeitura Municipal- está providenciando um local com mobiliario

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Possibilidade da prefeitura disponibilizar salas e computadores



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Reserva local para realização do teste seletivo na escola municipal Eliaza Braga.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ANA MARIA MACIEL RINALDI - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO DE PEDERNEIRAS - SUPERVISORA ADMINISTRATIVO PEDAGÓGICA
CLAUDIA MARISA MELOZI GREGOLIN - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO DE PEDERNEIRAS - DIRETORA
JOSÉ LEITE DE SOUSA - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E AG DE PEDERNEIRAS - DIRETOR SUPERINTENDENTE
WANDERLÉIA APARECIDA PAGON FERRARO - PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS - ASSISTENTE SOCIAL
Cooperfalp;
Camara Municipal (Maurício).

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


